

## 航太系50週年系慶 近400位校友返校慶賀

即時

【本報訊】航太系於4月24日在學生活動中心舉辦50週年系慶活動，以席開50桌邀請全臺各地航太系系友返校，敘舊昔日校園時光，共近400名校友參與。本次活動由航太系系主任陳步偉主持，校長葛煥昭、本校前工學院院長、台灣永續能源研究基金會（TAISE）董事長、台灣企業永續研訓中心理事長，以及現任無任所大使簡又新出席恭賀，陳步偉也藉此機會，對前來參與的師長、校友等人表達感謝。

葛校長致詞表示，航太系在歷屆系主任的努力、師長的期許，以及校友的支持下穩定成長，本校為鼓勵系所間良性競爭，推出系所發展獎勵，航太系於107、108學年度連續獲獎，表現十分優異，相信系上會秉持永續發展理念，持續培養航太相關專業科技人才，祝航太系生日快樂、校友事業成功。簡又新說明，與本校結緣於50年前，當時受創辦人張建邦博士邀約，自美國學成歸國後到本校航太系任教；他認為，航太系有「學生表現傑出」和「校友凝聚力強」兩大特色，相信航太系系友會功不可沒，祝福系上持續蓬勃發展、校友事業發達。航太系榮譽教授馮朝剛、航太系系友會暨菁英會會長江誠榮、中華民國校友總會理事長林健祥、學術副校長何啟東、國際事務副校長王高成、行政副校長莊希豐、工學院暨AI創智學院院長李宗翰、校友處執行長彭春陽等來賓共襄盛舉。本次為感謝校友和師長對系上的支持與貢獻，特致贈紀念獎牌予簡又新、林健祥、江誠榮、馮朝剛、航太系校友林志隆、朱興榮、鄭兆凱、周正岡等人。

本次活動除了宴請校友之外，現場以精美氣球佈置、播放航太系精心製作的50週年系慶影片、僑生醒獅團精彩的演出為活動帶來高潮、江誠榮和林健祥也為代表校友致上歡迎詞，更準備慶賀蛋糕祝福，慶賀航太系50週年生日快樂；現場還出動空拍機進行環場記錄，場面相當熱鬧，同學間彼此寒暄，向曾經教導過他們的老師上前致意、並以系上提供的各種趣味手板互相拍照留念。宴後，陳步偉安排校園導覽、系上實驗室參觀等活動，讓校友了解航太系發展現況。

第17屆畢業校友謝憲德、身穿該屆復刻版系服外套，細數外套上徽章的意義，他笑著分享，今年是50歲同時也是系慶50週年，在這雙50之際，與班上同學和馮朝剛老師一起到操場憶當年。

2021/04/24



航太系於4月24日在學生活動中心舉辦50週年系慶活動中，現場準備蛋糕慶賀生日快樂。（攝影／游晞彤）



第17屆畢業校友們身穿該屆復刻版系服外套，與航太系榮譽教授馮朝剛合影。（攝影／連慧榕）

航太系於4月24日中午在學生活動中心舉辦50週年系慶活動，以席開50桌邀請全臺各地航太系系友返校，敘舊昔日校園時光，共近400名校友參與。（攝影／連慧榕）



航太系於4月24日中午在學生活動中心舉辦50週年系慶活動中，校友們開心返校，與本校前工學院院長、台灣永續能源研究基金會（TAISE）董事長、台灣企業永續研訓中心理事長，以及現任無任所大使簡又新一起合影。（攝影／陳國琛）



航太系於4月24日中午在學生活動中心舉辦50週年系慶活動中，由航太系系主任陳步偉主持。（攝影／陳國琛）



航太系於4月24日在學生活動中心舉辦50週年系慶活動，校長葛煥昭、學術副校長何啟東、行政副校長莊希豐、國際事務副校長王高成共襄盛舉。（攝影／游晞彤）